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ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΕΥΘΥΝΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΟΠΤΙΚΗΣ, 

ΔΙΕΥΡΥΝΣΗΣ, ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗΣ 

ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΝΙΚΗΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ 

 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, 

Στις 11-16 Νοεμβρίου ψηφίζουμε για τους εκπροσώπους μας στο Διοικητικό Συμβούλιο του 

Σ.Υ.Ε.Τ.Ε., για τους εκπροσώπους μας στην Ο.Τ.Ο.Ε., για τον εκπρόσωπό μας στο Δ.Σ. της Τράπεζας 

καθώς και τους εκπροσώπους μας στα κατά τόπους Εργατικά Κέντρα και τα Νομαρχιακά 

Παραρτήματα.  

Αποφασίζουμε για το μέλλον μας. 

Η ψήφος μας έχει τεράστια σημασία. Είναι κρίσιμο ποια Παράταξη θα επιλέξουμε να είναι ισχυρή 

και να ηγηθεί του Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. ώστε να μπορεί να διαχειριστεί αποτελεσματικά τις μεγάλες 

προκλήσεις της επόμενης τριετίας. 

Είναι ιδιαίτερη τιμή για εμάς το γεγονός ότι το ψηφοδέλτιό μας πλαισιώνεται και στηρίζεται από 

615 συναδέλφισσες και συναδέλφους.  

Πολλούς περισσότερους από την προηγούμενη εκλογική διαδικασία του 2021 (480 υποψήφιοι). 

Παρόλο που ο Σύλλογος αριθμεί πλέον 1000 λιγότερα μέλη, λόγω των αποχωρήσεων από την 

Τράπεζα την περασμένη τριετία, μεταξύ των οποίων αποχώρησαν πάνω από 100 υποψήφιοί μας. 

Οι συνάδελφοί μας αγκαλιάζουν την προσπάθειά μας. Δεν είναι τυχαίο ότι πάνω από 260 είναι οι 

νέες υποψηφιότητες σε σχέση με τα ψηφοδέλτιά μας του 2021.  

Και αυτό λέει πολλά. 

Μας δίνουν δύναμη να συνεχίσουμε ακόμα πιο δυνατά, ακόμα πιο διεκδικητικά. 

Συγκροτήσαμε ένα ψηφοδέλτιο πολυσυλλεκτικό, ανοιχτό σε νέες ιδέες και απόψεις. 

Ένα ψηφοδέλτιο που ενώνει, συνθέτει και συσπειρώνει ευρύτερες δυνάμεις με μοναδικό 

γνώμονα όλων μας την προάσπιση και διεύρυνση των εργασιακών μας δικαιωμάτων.  

Όσα μας ενώνουν είναι αναμφισβήτητα πολύ περισσότερα. Και εστιάζουμε σε αυτά. 

Το ψηφοδέλτιό μας πλαισιώνεται και από τους συναδέλφους που στη Γενική Συνέλευση του 

Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. παρουσίασαν την πλατφόρμα για μια «ΣΥΝΘΕΣΗ ΠΡΟΟΔΟΥ στο Σ.Υ.Ε.Τ.Ε.». Η εκλογική 

μας συνεργασία αποτελεί την καλύτερη απόδειξη ότι η αναζήτηση κοινών τόπων για το κοινό 

καλό είναι ο μόνος δρόμος ευθύνης, προόδου και προοπτικής. 



Στόχος μας, με αίσθημα ευθύνης, με συλλογική αυτοπεποίθηση και αποφασιστικότητα είναι να 

ανταπεξέλθουμε όλοι μαζί στις προκλήσεις της επόμενης 3ετίας: 

 Για την προστασία των εργασιακών δικαιωμάτων μας και την προάσπιση του Κανονισμού 

Εργασίας. 

 Για την υπογραφή νέας Ε.Σ.Σ.Ε. με ισχυρές αυξήσεις στις αμοιβές μας. 

 Για την ουσιαστική βελτίωση των συνθηκών της εργασιακής καθημερινότητας σε Δίκτυο και 

Διευθύνσεις. 

 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, 

Καταφέραμε, για πρώτη φορά σε εκλογές του Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. να συγκροτήσουμε ένα τόσο ευρύ 

ψηφοδέλτιο, αναλογικά με τα μέλη του Συλλόγου μας, που ξεπέρασε κάθε προσδοκία. 

Είναι αναμφισβήτητα η έμπρακτη αναγνώριση της σημαντικής προσπάθειας που καταβάλαμε και 

των αποτελεσμάτων που φέραμε την προηγούμενη τριετία. 

Είναι μήνυμα συσπείρωσης αλλά και αισιοδοξίας για την επόμενη ημέρα. 

Ταυτόχρονα είναι η καλύτερη και πιο ηχηρή απάντηση σε όλους αυτούς που επιμένουν να 

συνδικαλίζονται ισοπεδωτικά χωρίς επιχειρήματα, επενδύουν στο φόβο και τον διχασμό των 

εργαζόμενων,  λασπολογούν ασύστολα απέναντι στην παράταξή μας και το έργο μας. Απέναντι σε 

αυτούς που το μόνο που τους ενδιαφέρει είναι το προσωπικό τους συμφέρον και η καρέκλα. 

Δεν θα τους ακολουθήσουμε στον κατήφορο που επέλεξαν για τον εαυτό τους. 

Έχουμε επιλέξει άλλο δρόμο. 

Η Παράταξη μας έχει συνδέσει την ύπαρξή της με όλες τις κομβικές θεσμικές κατακτήσεις των 

εργαζομένων στην Εθνική Τράπεζα.  

Η μαζική ανταπόκριση των συναδέλφων μας στο προσκλητήριο ενότητας και εμπιστοσύνης στη 

ΔΗ.ΣΥ.Ε. αποτελεί το μεγαλύτερο και ισχυρότερο εχέγγυο ότι θα καταφέρουμε να βγούμε 

νικητές και στις μάχες της επόμενης 3ετίας. 

Έχουμε απόλυτη εμπιστοσύνη στην κρίση σας. 

 

Συνημμένα θα βρείτε το φυλλάδιό μας καθώς και τη λίστα με όλα τα ονόματα των 

συναδέλφων που πλαισιώνουν τα ψηφοδέλτιά μας. 

  

Όταν όλα γύρω αλλάζουν, σταθερά ΔΗ.ΣΥ.Ε. 

για ασφάλεια, σιγουριά και προοπτική. 

ΙΣΧΥΡΗ ΔΗ.ΣΥ.Ε.-ΙΣΧΥΡΟΣ Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. 


